
2022 年内蒙古自治区成考（专升本）大学医学综合考试原题

一、单选题

1、属于腹膜内位器官的是()

(A)横结肠

(B)直肠

(C)降结肠

(D)升结肠

2、男性患者有尿道外括约肌环绕尿道的部位是（）

(A)尿道内口

(B)尿道外口

(C)尿道前列腺部

(D)尿道球部

(E)尿道膜部

3、男，2 岁。玩耍中突发呼气性呼吸困难半小时急诊就诊。最可能出现的肺部体征是【】

（A）肺部局限性干啰音

（B）双肺布满哨笛音

（C）双肺粗大湿啰音

（D）胸膜摩擦音

（E）双肺底捻发音

4、手术患者术前 8～12 小时禁食、4 小时禁水的目的是()

(A)防止麻醉时呕吐引起窒息

(B)防止术后腹胀

(C)减少术后感染



(D)防止术后伤口裂开

5、与组织液中含量基本相同的血浆成分是（）

(A)球蛋白

(B)纤维蛋白原

(C)清蛋白

(D)透明质酸

(E)电解质

6、具有结肠带和肠脂垂的肠管是（）

(A)肛管

(B)直肠

(C)阑尾

(D)盲肠

(E)回肠

7、能作屈、伸、收、展和旋转运动的关节是【】

（A）距小腿关节

（B）肘关节

（C）桡腕关节

（D）膝关节

（E）肩关节

8、三尖瓣所在的位置是（）

(A)左房室口

(B)肺动脉口

(C)主动脉口



(D)冠状窦口

(E)右房室口

9、不属于丹毒临床表现的是（）

(A)多见于下肢

(B)畏寒、发热

(C)皮肤和淋巴结多见化脓破溃

(D)头痛、全身不适

(E)局部烧灼样疼痛

10、开口于上鼻道的鼻旁窦是【】

（A）上颌窦

（B）额窦

（C）蝶窦

（D）筛窦后群

（E）筛窦前中群

11、舌前 2/3 味觉障碍伴泪腺分泌障碍，可能损伤的神经是（）

(A)动眼神经

(B)面神经

(C)三叉神经

(D)上颌神经

(E)舌下神经

12、下列监测值中不正确的是（）

(A)CVP 的正常值为 5～12cmH2O

(B)心排血量的正常值为 4～6L/min



(C)PCWP 的正常值为 6～15cmH2O

(D)动脉血乳酸盐的正常值为 1～15mmol/L

(E)血 pH 的正常范围为 7.35～7.45

13、迅速失血可导致休克，出血量至少超过全身总血量的比例是()

(A)20%

(B)30%

(C)40%

(D)50%

14、对糖、脂肪和蛋白质均有消化作用的消化液是（）

(A)小肠液

(B)胆汁

(C)胃液

(D)唾液

(E)胰液

15、测量血压时舒张压的判定为（）

(A)听到声音变短促前的压力

(B)听到柔和吹风样杂音时的压力

(C)听到响亮拍击音时的压力

(D)拍击音重新出现时的压力

(E)声音消失时的压力

16、造成心室前负荷增大的因素是（）

(A)心肌收缩力增强

(B)静脉回流速度下降



(C)心室充盈量增大

(D)心率增快

(E)心室顺应性减小

17、女，65 岁。因持续性心前区疼痛 5 小时就诊。心电图示：V1～V5 导联 ST 段呈弓背

向上抬高与 T 波形成单向曲线，异常 Q 波形成。最可能的诊断是【】

（A）不稳定型心绞痛

（B）急性心肌梗死

（C）急性心肌炎

（D）急性肺栓塞

（E）急性心包炎

18、肾窦内含有的结构有（）

(A)肾静脉的属支

(B)肾大盏

(C)肾小盏

(D)肾动脉的分支

(E)肾盂

19、下列最符合内环境稳态概念的描述是()

(A)组织液理化性质相对稳定

(B)血浆各成分保持恒定

(C)细胞质渗透压稳定

(D)细胞内液 pH 相对稳定

20、某心悸患者查体所见：脉率 89 次/分，心率 113 次/分，心律绝对不齐。最可能的诊

断是（）



(A)房性期前收缩

(B)室上性心动过速

(C)心房颤动

(D)心室颤动

(E)室性期前收缩

21、与肺尖相对应的壁胸膜是【】

（A）肋胸膜

（B）膈胸膜

（C）胸膜顶

（D）纵隔胸膜

（E）肋膈隐窝

22、男，50 岁。体重 70kg。该患者体内的细胞外液量约为（）

(A)16000mL

(B)12000mL

(C)14000mL

(D)20000mL

(E)18000mL

23、与组织液中含量基本相同的血浆成分是（）

(A)球蛋白

(B)纤维蛋白原

(C)清蛋白

(D)透明质酸

(E)电解质



24、一侧视交叉外侧部的不交叉纤维损伤时，引起的视野缺损是（）

(A)双眼视野鼻侧半偏盲

(B)患侧视野鼻侧半偏盲

(C)双眼视野对侧半同向性偏盲

(D)双眼视野颞侧半偏盲

(E)患侧眼全盲

25、具有上行唤醒作用的神经结构被称为()

(A)特殊感觉传入纤维

(B)本体感觉传入通路

(C)内脏感觉传入神经

(D)感觉的非特异性投射系统

26、男，62 岁。急性心肌梗死第 2 天，排便中突发呼吸困难。查体：BP90/70mmHg，P120

次/分，呼吸急促，双肺满布湿啰音及哮鸣音。最可能的诊断是()

(A)乳头肌功能不全

(B)支气管哮喘

(C)急性心脏压塞

(D)急性左心衰竭

27、下列属于肠系膜下动脉分支的是【】

（A）回结肠动脉

（B）右结肠动脉

（C）左结肠动脉

（D）中结肠动脉

（E）空肠动脉



28、有关输尿管的正确描述是（）

(A)属于腹膜间位器官

(B)属于腹膜内位器官

(C)开口于膀胱尖

(D)第二狭窄位于跨过髂血管处

(E)可分为腹段和盆段两部分

29、可使氧解离曲线左移的情况是()

(A)血 pH 降低

(B)组织温度升高

(C)血二氧化碳分压降低

(D)2，3-二磷酸甘油酸浓度升高

30、幼年期生长激素分泌过多最终可患的病症是（）

(A)侏儒症

(B)呆小症

(C)肢端肥大症

(D)巨人症

(E)向心性肥胖

31、一侧视交叉外侧部的不交叉纤维损伤时，引起的视野缺损是（）

(A)双眼视野鼻侧半偏盲

(B)患侧视野鼻侧半偏盲

(C)双眼视野对侧半同向性偏盲

(D)双眼视野颞侧半偏盲

(E)患侧眼全盲



32、胸膜下界的体表投影在腋中线相交于()

(A)第 8 肋

(B)第 9 肋

(C)第 10 肋

(D)第 11 肋

33、女，51 岁。下列问诊中属于个人史的是()

(A)出生地与居住地

(B)闭经日期，绝经年龄

(C)结婚年龄，配偶健康状况

(D)妊娠与生育次数

34、关于外科感染，叙述不正确的是（）

(A)疖是指一个毛囊及其皮脂腺的化脓性感染

(B)急性蜂窝织炎是皮下、筋膜下蜂窝组织的化脓性感染

(C)脓性指头炎是指手指末节掌面皮下组织的化脓性感染

(D)痈是指多个不同部位散在的毛囊及其皮脂腺的化脓性感染

(E)甲沟炎是指甲沟及其周围组织的急性感染

35、正确应用抗菌药物的选项是【】

（A）抗菌药物的剂量一般按年龄计算

（B）应用抗菌药物后可以减免外科处理

（C）所有的外科感染均需应用抗菌药物

（D）手术预防性用药应在术前 1 小时静脉滴入

（E）外科感染时首选广谱抗菌药物并联合用药



36、横断脑干网状结构使易化区活动占优势，其结果是（）
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